

霸州 推动“两新”组织党史学习教育落实落细

党史学习教育开展以来，霸州市委非公有制经济组织和社会组织工委坚持以上率下，以点带面，层层推进，精心组织引导“两新”组织紧盯关键任务，通过抓好统筹安排、丰富内涵、学用结合，持续激励“两新”领域党员群众听党话、跟党走，推动党史学习教育在“两新”组织落实落细见实效。

立足实际，下好党史学习教育“先手棋”。该市坚持把“两新”组织党史学习教育作为全市党史学习教育重要组成部分，统一部署安排，统一谋划推进，统一督查指导，推动党史学习教育“走心”

又“走实”。制定下发《在“两新”组织党员中开展庆祝建党100周年系列活动实施方案》，明确学习重点，提出具体举措，增强学习教育的针对性，确保党史教育活动顺利进行。统筹安排实践培训，将党史学习教育作为“两新”组织党员教育培训的重要内容，充分利用西柏坡纪念馆、狼牙山等红色资源，踏寻红色遗迹，重温革命历史，深刻领会党的历史和革命奋斗史，进一步增强广大“两新”党员的政治意识和党性修养，有效增强“两新”党组织的凝聚力和战斗力。

丰富内涵，打好党史学习教育“组合拳”。该市利用“三会一课”、组织生活会、主题党日等契机，采取集中学习、座谈交流、个人分享、参观红色教育基地等方式，多形式开展“唱红歌”“上党课”“讲红色故事”等群众喜闻乐见的活动，引导党员职工把自己摆进去、融进去，切实在红色资源中汲取砥砺前行力量，不断提升“两新”组织党员职工的党性修养。截至目前，全市“两新”组织重温入党誓词活动664人次，举办专题党课95堂，走访慰问106人，开展读书交流会131次，观看

红色电影49场，参观红色教育基地262人次，组织志愿服务活动455人次。效果导向，写好党史学习教育“实践论”。在“学”“讲”“干”上下功夫，坚持领导率先学、党组织书记带头学、党员主动学，市委“两新”工委先后组织开展党史学习教育集中宣讲，努力在学党史、悟思想、办实事、开新局中出实效。广泛组织开展党史教育宣讲“党史进非公企业、进社会组织”专题巡讲活动，邀请市委党校优秀教师开展集中宣讲，引导党员全面学、系统学、深入学。依托市

(徐巍 杨阳)

行业资讯 /

南宫市生态环境分局 加大环境整治力度

今年以来，南宫市生态环境分局采取举办培训班、开设宣传栏等多种形式，广泛宣传有关环境保护的法律法规，深入开展绿色厂区创建活动，在各企业营造了“人人参与、保护环境、爱护环境”的浓厚氛围。对照环保法律法规，强化自查和监督检查，以水、大气环境治理、危废处理治理为重点，不断加大环境综合整治力度，深入开展环保监督检查活动。对露天存放物进行了规范管理，对扬尘、浮土等产生的大气污染，均采取有效措施。 (杜德森)

内丘县生态环境分局 抓好土壤和生态保护

内丘县生态环境分局统筹推进，大力抓好土壤和生态保护。在土壤污染防治上，加强土壤污染源头管控，对5家土地变性之前的地块，实施土壤污染状况调查工作，做好建设用地风险管控。目前，5家土调报告已全部通过专家评审，并上报省市备案。加强危险废物倾倒处置，由班子成员带队，坚持下一线、进企业，常态化开展打击非法倾倒处置危险废物违法行为，严防危险废物非法倾倒。在生态保护上，对生态红线范围内违规建筑进行排查，严厉打击各类破坏生态环境违法行为，确保生态安全。加快推进农村生活污水治理工作，确保年底前全部完成。 (贾晓聪 高志花)

峰峰集团新三矿 激活创效“动力源”

今年以来，峰峰集团新三矿以技术创新为引领，通过制定创新政策，加快创新成果转化应用，激活创效“动力源”。该矿围绕企业转型发展中遇到的难题进行创新立项，针对梯子梁靠人工弯曲圆钢工作量大、效率低的实际，组织技术骨干成立创新团队进行课题攻关，创新改良机械设备，研制成功自动化圆钢弯曲设备，年创效提高280万元；对螺杆压风机进行技术改造，解决了频繁启停、耗电高的问题，年节省费用14万元；梯子梁焊机升级为“二保焊”，年节约电费16.5万元。该矿精确核算用电负荷，对供电系统进行优化，合并变压器的负荷，负载率提高25%，年节约基本电费12万元，并将调整后的变压器用到新生产线上，节约设备购置费50余万元。 (吴海良)

新屯矿掘进区 开展“五服”活动

今年以来，冀中能源峰峰集团新屯矿掘进区工会积极开展“五服”活动，即安全生产服务小组、提高服务质量服务小组、提升服务小组、节约成本服务小组、后勤保障服务小组，通过五个小组共同服务，安全上“三违”降低30%，事故降低30%，安全生产标准化月月达到一级；生产进尺月月超计划完成；成本每月节约5000元；为职工解忧解难事20件，打造了安全、高效、文明、稳定的职工队伍。 (曹小华)



为扎实推进党史学习教育，进一步加深党员干部对党的历史、理论和政策的认识，新河县税务局积极组织党员干部运用互联网形式开展党史知识竞赛答题，营造党史学习教育“比学赶超”的良好氛围。

郝慧超 摄

鹿泉电子信息产业(北京)对接会成功举办

7月15日，2021河北鹿泉电子信息产业(北京)对接会在北京成功举办。本次对接会重点推介了鹿泉区及鹿泉经济开发区的资源优势、产业优势、优惠政策和发展前景。会上，猪八戒网、灵犀大数据有限公司、一跃电子科技有限公司、北泰电子有限公司、昆山昊坤盈联智能科技有限公司、国科嘉和(北京)投资管理有限公司、首创证券股份有限公司等一批优质企业进行了现场签约。

据悉，鹿泉区制定的招商引资和支持现有电子信息企业发展的“黄金十条”优惠政策，每年安排不低于1亿元的专项资金

在固定资产投资、研发投入等方面全力支持企业裂变增长。出台支持创新创业、人才绿卡制度、高层次人才引进等一系列优惠政策，建设了7万平方米的人才公寓，高层次人才在鹿泉买房、租房、生活都能申请大力度补贴。此外，该区还规划了4.9平方公里的数字经济小镇，为电子信息产业未来发展预留充足空间。

近年来，鹿泉区大力发展新一代电子信息产业，不断打通科技与经济融合通道，推动科技成果转化为现实生产力，努力打造京津冀协同发展的示范平台，先后引进培育了中电科13所、54

所、海康威视、远东通信、中瓷电子、普兴电子等一批行业领军企业，被认定为国家半导体照明产业化示范基地、河北省电子信息产业基地等，县域科技创新能力连续三年位居河北省首位，成为华北地区具有重要影响力的电子信息产业集群，近日又被商务部列为国家电子信息外贸转型升级基地。同时，石家庄市委、市政府出台了《支持新一代电子信息产业率先突破的若干措施》，将从资金、政策、土地、人才等方面全方位支持鹿泉打造千亿级新一代电子信息产业链集群，鹿泉电子信息产业迎来了新一轮的发展“黄金期”。 (徐清铭)

落实安全责任· 推动安全发展

秦皇岛市应急管理局 督导矿山企业安全度汛

7月14日，秦皇岛市应急管理局党委书记、局长王家喜深入青龙满族自治县检查矿山、尾矿库安全防汛工作。王家喜强调，要高度重视当前防汛形势，加强预报预警和分析研判，落细落实各项防汛措施，确保度汛绝对安全。

在龙汇矿业明塘子尾矿库，王家喜实地查看了尾矿库的库容、坝高、筑坝方式以及尾矿库下游常住村民等情况，并对尾矿库排洪系统建设、库长制、领导包库落实以及应急预案等情况进行了全面检查。

在天兴矿业有限公司，王家喜督导检查企业安全生产和安全度汛各项工作举措。王家喜强调，企业要严格落实安全生产主体责任，强化企业领导带班、巡查和防汛值班制度，认真做好防汛准备工作，坚决执行暴雨期间停工停产有关规定，按照国家标准严格控制下井人数，全面排查汛期生产安全事故隐患，把责任和措施落

实到各岗位和全体员工，发现隐患立即整改，确保安全度汛。

王家喜要求，各级各部门单位要时刻绷紧防汛这根弦，坚持人民至上、生命至上，把各种情况考虑得多一些、细一些，把各项措施做得深一些、实一些，强化高危部位巡察和隐患排查整治，对非煤矿山、采矿区、“头顶库”等重要领域再检查、再落实，要强化防汛应急准备，制定管用好用的应急预案，备齐备足应急物资装备，配齐配强应急救援队伍，确保关键时刻拉得出、用得上、打得赢。 (石鑫)

秦皇岛市应急管理 战线11人获省级荣誉

近日，省安委办、省减灾办、省应急管理厅联合开展了2020河北省“应急管理年度人物”“安全卫士”“应急先锋”推荐命名活动。经过层层选拔，秦皇岛市安全生产监察支队一大队大队长段九连、北戴河区应急管理局局长黄建勇等11人分别获“应急管理年度人物”“安全卫士”和

“应急先锋”荣誉称号。该市应急管理局发出倡议，号召全市应急管理系统人员向榜样学习，不忘初心、牢记使命，锐意进取、接续奋斗，为该市经济社会发展、人民安居乐业作出更大贡献，以实际行动展示秦皇岛应急人的新形象、新担当、新作为。

(石鑫)

秦皇岛市开展化工业 大排查大整治“回头看”

近日，秦皇岛市应急管理局组织召开全市化工行业安全生产警示教育大会，对当前化工行业安全生产工作再安排再部署。

会议强调，各级各相关部门和单位要深刻汲取事故教训，全力以赴抓好安全生产工作；各级各单位要对化工园区、危险化学品重点企业以及大型油气储备罐区、油气管道等关键部位再排查、再整治，确保各类问题隐患大起底大清零；各级督导检查组要采取明查暗访形式，深入重点县区、化工园区、企业开展检查，推动各项工作落实，全力确保

安全生产形势稳定向好。会后，对企业主要负责人履职能力建设情况进行了考试。 (石鑫)

海港区应急管理局 打好防汛“阻击战”

7月12日，秦皇岛市迎来今年入汛以来最强降雨天气，为应对极端天气可能造成的突发灾害，全力保障人民群众生命财产安全，秦皇岛海港区应急管理局迅速进入战时状态，坚决打好防汛“阻击战”。

该局超前谋划，周密研判，召开专题会议，安排部署强降雨期间防灾减灾救灾工作；从严备战，锤炼精兵，组织防汛重点乡镇石门寨镇和驻操营镇130余人开展了镇、村两级灾害信息员集中培训；强化排查，消除隐患，全力防范化解各类生产安全及灾害事故风险。 (周蕊)

昌黎县应急管理局 开展灾害信息员培训

近日，昌黎县应急管理局召开了全县灾害信息员的培训会，系统学习了报灾管理、救助资金

管理、物资保障、灾害救助、捐赠等7个方面的工作机制。

此次培训，加强了全县灾害信息员队伍的防灾减灾业务知识，锻炼了应对灾害的能力，整体水平得到有效提升，为确保全县下一步顺利开展防灾减灾救灾工作打下坚实基础。

(陈绍波)

北戴河区加强 重点片区防汛准备

近日，秦皇岛北戴河区区委书记韩恺带队前往全区防汛工作重点片区、点位，实地检查防汛工作准备情况。

检查中，韩恺一行先后到东山街道周转房片区、百货公司职工家属房片区、全区防汛物资储备仓库、大薄荷寨与联峰北路交叉口城市低洼地、西山街道平安路社区和戴河入海口橡胶坝等地，通过听取汇报，探访群众等方式，详细了解各片区、点位防汛防内涝准备工作落实情况，并就部分重点片区防内涝工作的应急举措和长远对策进行现场研讨。 (黄建勇)

基层动态

高阳供电 严阵以待备战恶劣天气

为确保汛期电网安全运行，高阳县供电公司提前部署，积极行动，保障电力可靠供应。该公司结合电网结构科学合理安排电网运行方式，并做好事故预案，确保电网安全稳定运行；积极与县防汛指挥中心及气象等部门联系沟通，建立防汛相关信息共享机制，做好上下联动，第一时间汇报灾情并及时处置；各部门、各个供电所全面认真检查各类应急装备，确保油量、电量充足，物资配备充足完好，对存在问题的及时更换处理，确保抢修万无一失；组织各供电所对辖区内的电力设施开展集中排查，重点对城区内涝排水点配电柜、低洼变台、属地变电站进行检查；加强防汛值班工作，实行领导带班制度，值班人员24小时在岗，确保信息畅通；加强对重点场所、重要部位和重要设备的监测工作，及时调整电网运行方式，确保电网安全稳定运行。 (王素杰 殷春萍)

三河供电 积极推进文明城市创建

为深化贯彻落实三河市委、市政府关于创建全国文明城市工作的相关安排部署，进一步提升城市精细化管理水平，三河市供电公司提高政治站位，增强责任意识，严格按照创建标准，全力以赴，高质量推进全国文明城市创建工作。

7月10日以来，该公司出动志愿者40余人，分别前往10个创城点位，围绕文明城市创建工作任务，从社区居民的实际需求和实际情况出发，扎实开展志愿服务活动，重点对社区内乱贴乱画、乱停乱放等乱象以及卫生死角、公共场所环境卫生进行整治，努力营造整洁舒适优美的社区环境。下一步，该公司将继续加大创城工作力度，严格按照创城各项标准要求，持续推进各项创城工作，履职尽责、攻坚克难，为三河市创建全国文明城市工作作出积极贡献，确保创城攻坚战取得圆满胜利。 (王占武)

柏乡供电 供电服务到棚户

入夏以来，为保障种植户安全可靠用电，柏乡县供电公司成立了4支保电服务小分队，深入辖区各个蔬菜、水果等专业种植基地，对用电线路、电机、漏电保护器等进行安全性测试和排查。开辟用电“绿色通道”，为种植户生产提供快捷的用电上门服务，义务检查维修机井的用电故障，更换刀闸和开关，让农户用上放心电。该公司还结合辖区内各村往年农业耕种的用电情况，全面分析、预测用电负荷，制定应对负荷高峰供电工作实施方案，优化、完善错峰预警机制；根据农网改造升级工程的进展情况，组织供电所运维人员加强对配电设备的巡视和维护，使其运行处于最优状态；积极开展农业排灌供电设备摸底排查工作，及时消除设备缺陷和安全隐患，助力排灌设备平稳运行，保证专业种植户的供电安全可靠，提升客户的满意度。 (王坤)

开平区税务局 提高党务干部业务能力

为进一步提高党务干部业务能力，提升基层党组织的党建工作水平，近日，唐山市开平区税务局举办党务干部培训会，用正确的理论引导实践，助力党建工作再上新台阶。此次培训效果显著，参训人员一致表示，通过此次培训，对党建理论有了更深的理解，业务能力有了新的提升，拓展了党建工作的新思路，为党建工作以及税务党建云平台的应用打下了坚实的基础。 (任俊艳)

容城县税务局 推进党史学习教育走深走实

容城县税务局努力把“规定动作”做到位，把“自选动作”做出彩，确保党史学习教育走深走实。开展“学党史、颂党恩、听党话、跟党走”大讨论，召开党史教育推进会4次、党务工作者培训会2次，举办党史知识竞赛4次，组织集中宣讲8次，购置学习书籍550册，累计收集心得体会150余篇。充分利用每周夜校活动，让党史学习教育入脑人心，组织党员干部开展主题党日活动，与团县委联合开展“保护生态做先锋、学雷锋做好事”志愿服务活动，与县妇联联合开展“庆六一、感恩节、送温暖”活动，提升了党员干部干事创业的强大动力。 (阴立坤)

工行秦皇岛人民支行 推广线上线下一体化服务

工行秦皇岛人民支行持续推广线上线下一体化服务，上半年，共办理线上换卡不换号业务114笔，线上个人资信证明开立33笔，线上业务替代率达到90%，大大提升业务办理便利化程度。该行实行全员学习，提升业务办理效率，及时传达业务优化和调整部分，使换卡不换号、资信证明开立等业务线上替代率大幅度提高；利用网点阵地宣传，向到店客户介绍一体化服务模式产品和项目，利用微信群、朋友圈等渠道引导线上办理相关业务；加强实物类业务“线上受理、物流交付”，信息类业务“线上受理，电子交付”，现金类业务“线上受理、网点交付”，推动网点资源优化配置。 (叶棣源)